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Dva se perou a třetí se směje, říká staré přísloví. V Praze 3 spíše platí, že zatímco se dva perou, nesměje
se vůbec nikdo. Alespoň co se týká bytové politiky. Již před rokem jsme z opozičních lavic upozorňovali na
to, že ve třetí městské části leží ladem stovky obecních bytů ve správě žižkovské radnice. Momentálně jich
je podle aktuálních informací 223!

Slovy dvě stě dvacet tři bytů, ve kterých nikdo nebydlí, nikomu neslouží. Dvě stě dvacet tři bytů, ve
kterých nikdo neplatí nájem, a žižkovské radnici tak každoročně uniká z rozpočtu suma v řádech deseti
milionů, za níž by mohly být opraveny chodníky, fasády či například hřiště.
Situace dospěla nakonec tak daleko, že se kolem nevyužívaného bytového fondu Prahy 3 rozhořela v rámci
současné koalice na radnici mediální válka. Jak jsme se dočetli v tisku, paní starostka nejdříve obvinila
svého zástupce Matěje Stropnického, který má v gesci bytovou politiku, ze zodpovědnosti za tento
neutěšený stav a předložila svoji vlastní koncepci bytové politiky. Matěj Stropnický reagoval obviněním
svých koaličních kolegů z TOP 09 a ČSSD. To prý oni jsou viníky celého problému. A starostku Hujovou
nařkl z plagiátorství, když prohlásil, že koncepci „obšlehla" ze sousední Prahy 2, kde ji vytvořila jeho
kolegyně ze Strany zelených.
Inu, vznikla z toho pěkná rvačka, při níž si současná žižkovská koalice vjela řádně do vlasů. Někoho by
mohlo napadnout, že když se koalice pere, mohla by se smát opozice. Mohu čtenáře ujistit, že se
nesmějeme. Ba necítíme ani zadostiučinění, že se dnes tak halasně na žižkovské radnici radní hašteří kvůli
problému, na který jsme poukazovali již dávno. Rukojmími celého problému jsou totiž desítky žadatelů o
byt. Mezi oběti rozepře patří stovky mladých rodin či seniorů, kteří nevědí, zda jim radnice nabídne
možnost řešit jejich bytovou situaci. A to vážně není k smíchu.
Těžko říci, zda je současná koaliční roztržka motivována upřímnou snahou řešit průšvih, na který se na
radnici po dva roky kašlalo, nebo jde o začínající boj před blížícími se komunálními volbami. V současné
situaci vzal ďas, kdo co opsal, kdo co nezařídil, kdo to zařídit měl. Hlavní je, aby to konečně začalo



fungovat, aby se do prázdných bytů nastěhovali lidé a aby ladem ležící majetek začal generovat příjmy do
obecní kasy.
Proto ODS podpoří v současné situaci koncepci bytové politiky, která bude alespoň trochu smysluplná.
Hlavně ať už to konečně je.

Martina Šandová
místopředsedkyně klubu zastupitelů za ODS


